



越达机器人新密项目计划12月投产

有望建成北方最大工业机器人生产基地 预计年纳税超亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐)“4月拿地,5月开工,计划12月投产,所有工程加紧赶工,力争实现项目当年签约、当年建设、当年投产、当年纳税。”昨日,在新密市先进制造业开发区,郑州越达智能装备有限公司工业4.0机器人环保智能化项目负责人何鹏举介绍说,“9月份工程建设完成投资3300万元,10月份工程建设

计划再投资5200万元。”越达机器人项目计划总投资20亿元,占地288亩,主要建设5G智慧工厂、研发中心、工业4.0产业基地体验馆、高端人才中心及其他相关配套设施。项目建成后主要生产工业机器人(以焊接、涂装、搬运机器人为主),将成为长江以北最大工业机器人生产基地,年销售收入15亿元人民币,预计年纳税超亿元。

“从一开始我们就对标国际工业机器人‘四大家族’,项目承建方郑州越达科技装备有限公司是国家级专精特新‘小巨人’企业、国家级高新技术企业。新密项目建成后,有望继续在航空航天、轨道交通、风力发电、海工装备等国家重大工程中提供涂装、焊装整套产线和工艺解决方案。”然而,这么好的项目新密一开始并非首

选地。何鹏举说,从与新密接洽、项目前期地块清理、各类手续办理到项目开工建设,新密市、开发区、曲梁镇层层呵护,成立服务专班,“项目上任何大事小事只要联系,马上人都到场了,所以项目建设才有这么快和顺利的进度”。今年以来,新密市坚持以重大项目为引领、以招商引资为支撑、以促进消费为

带动,全力加速经济恢复。新密持续深化“万人助万企”活动,深入实施产业链培育等“七大行动”,有效保障237个重点项目快速推进。省第九期“三个一批”项目建设活动郑州分会场开工一批、投产一批仪式在新密市举行。截至目前,全市对接项目157个,新签约重大项目22个,总签约额245.3亿元。

登封市

唐庄镇王河村:发展民宿16家,每天接待游客100余人

乡村振兴“班车”带村民驶上致富路

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 李晓光 文/图)“我的宾馆天天爆满,请了几个人帮忙。”说起今年国庆假期,登封王河村“醒山民宿”老板张华高兴得合不拢嘴,说村里的大力支持让他搭上了乡村振兴的班车,走上了致富路。王河村位于登封市唐庄镇西北部,共有12个自然村、10个村民组,人口410户1612人,区域面积9.8平方公里,现有耕地1130亩。村“两委”干部7人、党员64人。主题教育开展以来,王河村按照镇里部署,通过“主题党日”“三会一课”等,召集全村党员坚持认真学习,利用“谈好党建体会、讲好支部故事”,发动党员轮流发言,提高学习实效;针

对流动党员,通过线上、邮寄方式,组织他们在线学习;针对老年人等特殊党员,安排联户党员上门送资料、送精神,保证每名党员在主题教育中一个不落。经过长时间摸索和调研,王河村依托山美水美景美的环境优势,建成了和美乡村,环境更优美、基础更完善、村民更幸福。随着市场需要和“文旅文创融合”的推进,村里支持帮扶发展多元特色民宿,建成了政府投资的“醒山民宿”、企业运营的“王河农家院”、村民自建的“问松小院”“柿橙小筑”等。目前全村共有民宿16家,每天接待游客100余人,带动30余户群众致富。村党支部书记刘松和介绍,对标“五星”支部创建,结



环境优美的民宿

合村民“环境宜居、稳定增收”的需求,王河村坚持“两委”干部带头干、全体党员带岗干,对照创建标准,全面推进争创工作。目前,该村村民安居乐业,乡风文明,全年集体经济收入70万元以上,

生活垃圾日产日销,整体环境宜居宜业。村里党员干部队伍战斗力强、凝聚力足,把搞好主题教育和全面完成各项工作紧密结合,正以实实在在的工作成效为美丽乡村振兴打下坚实基础。

上街区中心路街道: 签而有约 让居民健康有“医靠”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 白焯)“现在政策真是好啊!我们这些患有慢性病的人在家门口就能享受到贴心的医疗服务,方便又省事儿,今年我还要续约!”昨日,上街区42街坊小区的张水莲在《家庭医生签约服务协议》上郑重签下自己的名字。昨日,上街区中心路街道吉祥街社区联合医院等开展了以“让家庭拥有医生 让医生走进家庭”为主题的家医签约暨义诊活动,吸引了辖区众多居民参与。“大夫,我最近感觉胸口时不时有点疼。”“您把舌头伸出来,我看看舌苔,刚才测血压血糖结果怎么样?”中医大夫耐心地为社区居民董大爷把脉询问。义诊为大家提供了空腹血糖、体格水平、血脂血糖等常规项目的检查。坐诊医生仔细询问了老人们的日常身体状况、服药情况和运动量等,并视情况对老人们的日常生活习惯提出了改善建议。随后,大家争相咨询并积极签约了“家庭医生”。

已完成“家庭医生”签约的居民,可根据具体情况分类享受慢病管理、中医药指导、基础体检、预防接种等服务。截至目前,吉祥街社区已签约人数占辖区总人口的一半,五类重点人群签约率超过70%。

中岳庙社区:争先学 解民忧 办实事

15分钟服务圈“圈”出满满幸福感

“刚换了水表,又修了单元门,社区支部千方百计为民解忧。主题教育,扎实!”连日来,在登封中岳庙社区,说起社区支部,正在聊天的居民人人都有话说,“看看脚下的路,刚修好的,得劲吧!”正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 李晓光

今年创建“五星”党支部 社区党支部书记申炎西介绍,中岳庙社区位于中岳街道西部,常住人口7280人,党员142名。近年来,社区先后被评为登封市基层党组织建设红旗社区、社会和谐红旗社区、“四星”党支部等荣誉,今年计划创建“五星”党支部。“学”字为先聚焦履职思想 社区把“学思想、强党性、重实践、建新功”作为第一要务贯穿始终,坚持“学思

用贯通、知行信统一”。依托“三会一课”、主题党日、交流研讨、宣讲阐释、案例教学等灵活多样的方式开展学习,增强学习的便捷性和积极性,营造时时学理论的浓厚氛围。建立“两委”班子成员“一对一”帮学、助学,做到学习不落一人。引导党员干部在学懂、弄通、做实上下功夫,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实效。“干”字为本聚焦为民优服务 社区以主题教育为契

机,围绕居民需求,从群众关心事入手,从工作细微处切入,把便民服务做细,围绕“五微”共治理念,点亮居民“微幸福”。通过微网格、微阵地、微活动、微改造、微服务“五微”行动,让居民“暖”起来,安排专人帮助居民梳理材料,当好居民“办事员”。“改”字为要聚焦难题办实事 围绕社区治理过程中的难点,大家深入一线开展调查研究,摸清问题,找准症结,提出对策,做到查

实情、出实招、解实需、办实事、求实效。坚持“为民服务再精细一点”的理念,打造“15分钟服务圈”导视图,真正实现让信息多跑路、群众少跑腿。持续强化服务保障,聚焦“一老一少”,为老年人提供医疗健康、保健康复、慢性病检测服务;对社区失能失智等特殊老年群体发放防走失装备,开展“最美夕阳红”义务理发活动,提高老年人生活质量,营造良好风气。